

文化·展会

策划:刘征
邮箱:
13501686030@126.com
热线电话:22897172

“炫彩华章”张智栋文创作品展将开幕

“炫彩华章”张智栋文创作品及创意策划文献展将于8月4日在上海浦东图书馆M层开幕。本次展览是“庆祝中华人民共和国成立75周年”系列展之一,由浦东图书馆主办,喜满华夏(上海)文创研究院、上海弥宝文化发展有限公司等承办,上海工艺美术学会、上海民盟美联

总支协办。张智栋是一位在上海文化艺术领域深耕多年的艺术家,其文创作品和策划文献将传统文化与现代审美巧妙融合,形成了独具匠心的艺术风格。展览中,张智栋为世界500强企业等专门设计的定制文创艺术品尤为引人注目。

本次“炫彩华章”展览还展出张智栋文创艺术策划设计手稿、文献、书画、服装、丝巾、陶瓷、禅意生活文创、艺术慈善、公益教学、艺术作品版权分享等12项艺术品类,内容丰富,是对他30年文创艺术生涯的一次全面回顾,更是对中华文化与现代创意相结合的一次精彩呈现。



普陀区开展建设工程安全生产月现场观摩会

近日,上海宝冶集团有限公司成功承办上海市2024年普陀区建设工程安全生产月综合观摩会活动。现场,普陀区副区长魏子新、上海宝冶党委副书记陈岩峰分别致辞,普陀区政府、区建管委、区应急局、区建筑业管理中心,以及业主单位、施工单位、监理单位、行业专家、普陀区其他建设项目代表等参加了活动。

观摩中,相关单位交流了安全生产管理经验做法,介绍了梅川社区项目在安全生产、绿色建造、智慧工地等方面的工作亮点,并组织开展了高处坠落应急演练。梅川社区项目是上海市普陀区重点工程,总建筑面积约10万平方米,包含3栋研发楼与1栋人才公寓。建成后将成为“360安全中心”上海安全总部,届时普陀区将成为上海市城市安全大脑和各场景安全基础服务中心、数字经济安全示范区。

在诗歌与音乐的对话中探寻生命的意义 《寻你·游吟》诗集全球首发音乐会举行

日前,由《寻你》诗集作者董颖、指挥家余隆携手上海交响乐团带来的一场别开生面的《寻你·游吟》诗集全球首发音乐会举行。这是一次诗歌与音乐的跨界融合,更是一次对生命意义的探寻和表达。

在钢琴演奏家宋思衡的琴声中,董颖的诗朗诵《月光花》率先登场,诗歌如同月光下绽放的花蕾,温柔而充满力量。余隆的开场致辞将时间定格在《这一刻》的感动与思考。随后,音乐家纷纷登场,大提琴家王健、小提琴家柳鸣、钢琴家李聪、王喆等相继献演。画家杨建勇和书籍设计师



周晨分享了和《寻你》诗集的缘起和感触,讲述了绘画与诗歌、书籍与诗歌带来的灵感碰撞。中国内地女歌手、词曲作者朱莉叶为诗作《最后一朵郁金香》谱曲并深情演绎。最后,董颖朗诵《寻你》,将全场诗歌和音乐的交融推向了高潮。有人说,诗歌也许是远方,

但董颖偏要“逆流而上”,在现实中寻找诗意。在她看来,诗意关乎心境,远方也是当下的一朵花或一幅画,更是“当下的心,因为昨天已经远去,明天还未来临”。《寻你》是游子寻找归途的情感,也是对内心的寻找与反思。就像余隆在音乐会《寻你·游吟》的开场致辞中所说:“我们被诗歌中那细若游丝的牵绊打动,带着细腻的观察和情感,引发人们对哲理和人生的思考。” 建勇

万生堂携手仙渡文旅 展现中医养生新魅力

7月22日,中华中医药养生品牌万生堂与仙渡文旅集团合作揭牌仪式在上海仙渡长留旅游度假区举行,标志着这一健康品牌在现代社会焕发出新的活力。此次活动由上海协申企业发展服务中心健康管理学院、万生堂(上海)健康科技发展有限公司、仙渡文旅集团联合主办,旨在推动中医药文化的传承与创新,让更多人了解中医药文化的魅力。

上海市院士专家服务中心常务主任孔祥星、上海中小企业品牌促进中心秘书长朱鹭等嘉宾受邀出席活动,并在致辞中对万生堂的未来发展寄予厚望。

活动中,万生堂与上海长铨公益基金会举行了捐赠仪式。万生堂品牌传承人种俊俊和品牌主理人黄维荣表示,此次与上海长铨公益基金会的合作,体现了品牌对社会责任承担和对健康公益事业的支持,万生堂将把更多的资源和关注投入到公益事业中,以实际行动回馈社会。

同日,万生堂参与了2024“一带一路”国家青年就业与发展研修班的参访交流活动。黄维荣作为万生堂主理人,分享了中医药品牌的发展经验,展现了中医药在新时代的创新与活力。

上海长兴岛渔港有限公司:百船进港迎开捕

上海长兴岛渔港是国家农业农村部批准建设的国家一级渔港,是一类口岸开放的专业性渔业商港,同时也是近海渔业船只补给、避风、避险的良港,是上海及周边地区近海海域海产品的集散地,也是国际远洋船捕捞的活水海产品暂养集散地。

随着“伏季休渔”即将结束,7月底,上海崇明三岛近海渔船陆续抵达上海长兴岛横沙国家一级渔港,开始加冰、加水等补给工作,整装待发。眼下正是上海长兴岛渔港有限公司制冰供冰最为繁忙的“黄金期”,冰块也到了一年中畅销的时候。

走进制冰间,由机械化操作的行车吊着一排排铁桶到达指定区域,进行脱模。随着23个铁桶“应声倒下”,晶莹剔透



上海长兴岛渔港有限公司总经理:郑建平

的大型冰块同时滑落,此时,工作人员迅速上前,用铁钩将冰块一块一块送入输送滑道。随后,这些铁桶重新注满自来水,通过盐水制冰法,经过12个小时的等待,一块块冰块再次制成。制冰间负责人介绍到,一块冰重量在100斤左右,由于使用自来水制成,所以冰块晶莹剔透,质量上乘。

在现场可以看到,这些冰块通过输送滑道,直接进入冷库。走进冷库,一股寒意扑面而来。室外是30多摄氏度的高温,室内却是零下8摄氏度的低温,门内门外犹如两个季节。冷库内,工人们身着棉大衣,用铁钩将冰块摆放整齐,堆叠成9层高。

据了解,制冰厂一年四季都在运作,往年是5月份才开始

囤冰块,今年4月份就开始了。上海长兴岛渔港有限公司总经理郑建平说:“通过前期调研,今年崇明三岛渔船及周边地区渔船的用冰需求有所增加。根据需求,制冰厂提前囤冰,在8月1日开捕前冰块储备量已达1万吨左右,为崇明三岛渔船以及后续浙江、福建等周边沿海地区渔船的用冰需求提供保障。”

据悉,上海长兴岛渔港有限公司制冰厂建筑面积约2500平方米,日产冰块200吨。7月底,百余艘近海渔船将会停靠在渔港码头加冰,届时这些冰块将通过滑道输送到码头,再经过码头碎冰机破碎后传送到渔船上。8月初随着渔获物到港,生产船、渔运船等船只对冰块的需求量还将进一步攀升。

华鼎冷链科技一体化服务亮相餐博会

近日,“立足中原、辐射全国”第九届郑州餐饮业博览会启幕,来自全国各地的2000余家餐饮及食材供应链企业齐聚郑州国际会展中心。华鼎冷链科技凭借专业的冷链供应链数字化解决方案,在展会上赢得了不少展商和专业观众的青睐。

作为一家平台型的冷链供应链企业,华鼎冷链科技不仅在全国拥有22个省区级区域仓储中心、2890条干支线网络,实现了对全国大部分省区的覆盖,还基于高新技术企业的数字化底盘,自主研发了华鼎云SAAS平台,日处理订单量可达80万件。目前,华鼎冷链科技凭着“数字化+供应链”的优势,基于连锁餐饮、冻品食材厂家和经销商等不同类型的客户需求,提供三温仓配一体化服务、定存管理/品控/食安管理、供应链金融、食材研发及工业化解决方案等更加柔性的定制化服务,提升客户服务体验,赋能餐饮产业和上下游伙伴降本增效。

上海东安国旅

出国出境138个国家及地区
国内各省各地旅游线路
www.da560705.com
L-SH-CJ00152 广告
电话53829270 13816308046
地址:上海市黄浦区淮海东路99号(西藏路口交通银行楼上)恒积大厦7楼O座
交通:地铁8号线14号线大世界站6号出口

纪念吴昌硕诞辰180周年 雍乾堂

收购征集吴昌硕作品
字画扇子 旧书牌贴 老红木家具
老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器
玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章
021-64335083 纪先生
地址:建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!
长年高价收购红木家具、榿木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!同时提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约!
台居阁二十几年的收藏有情提示:前期付费的鉴定拍卖请别上当!
变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高
门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩)
咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本店长期有效,一价一物,敬请咨询
了解全球拍卖行情, 百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线电4001188899